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Anfrage 

Frau 
Rexrodt, Gisela 

Stadtratsmitglied 

 

Betreff 

 

Anfrage des Stadtratsmitgliedes Frau Rexrodt - Lutherdekade-Wandertag 

 
 

 

I. Sachverhalt 
 
Aus der Einwohneranfrage Nr.0077/2016 vom 04.10.2016 zu konkreten kulturellen Projekten 
der Stadt zur Lutherdekade erfahren wir nun endlich, dass es ganze zwei Projekte gab/gibt. 

1. „Face to face“ vom 12.06.2016 bis 25.09.2016 
2. „Aura“ (Fotoausstellung) 

Da das Projekt „Face to face“ bereits drei Monate vor Beginn des Lutherjahres endete und 
das Projekt „Aura“ auf eine Privatinitiative zurückzuführen ist, frage ich zu den gegebenen 
Antworten und zum Lutherjahr/Deutschen Wandertag:  
 
II. Fragestellung 
 
1. In der Antwort zum Projekt „Aura“ antwortet die Oberbürgermeisterin:  

„Bewilligte Mittel: 76.000 € 
Gesamtkosten: 3.000 €“ 
Wie ist diese Kostenaufstellung zu verstehen? 
Kann die Oberbürgermeisterin, die diese Antwort unterzeichnete, mir diese erläutern? 
(Müssen nun 73.000 € bewilligte Mittel zurückgegeben werden, da die Gesamtkosten nur 
3.000 € betrugen?) 

 
2. Wie wurden die Ortsteile der Stadt in die Vorbereitungen zum Lutherjahr/Deutschen 

Wandertag eingebunden? 
(In welchen Ortsteilratssitzungen waren Verantwortliche der Stadt zu diesen Themen 
anwesend? Welche Vorschläge kamen aus den Ortsteilen auf Bitten der 
Oberbürgermeisterin? Welche Projekte wurden in den Ortsteilen geplant/ welche 
realisiert? Wurden für die geplanten Projekte in den Ortsteilen Fördermittel 
eingeworben?)  
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Rexrodt, Gisela 
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